Jednoduchý a bezpečný způsob platby

Platba na dobírku
Platba kartou přes platební systém GoPay
Platba online bankovním převodem přes platební systém GoPay

PLATBA NA DOBÍRKU
[bookmark: _GoBack]
Za zboží zaplatíte při jeho převzetí v hotovosti. Služba Dobírka není zpoplatněna. K objednanému zboží Vám však připočteme poštovné ve smyslu Všeobecných obchodních podmínek.

PLATBA PŘEDEM PŘES PLATEBNÍ SYSTÉM GoPay

Při nákupu zboží můžete platit rychle a bezpečně předem - přes platební systém GoPay. GoPay Vám nabídne dvě možnosti platby, a to prostřednictvím platební karty nebo bankovním převodem.

V případě, že si zvolíte možnost Platba kartou, GoPay Vás vyzve k zadání všech nezbytných informací týkajících se platební karty. Obvykle jde o 16místné číslo karty, datum platnosti a 3místný CVC kód. V následujícím kroku musí Vaše platba projít 3D Secure ověřením ve Vaší bance. Banka Vám buď zašle SMS kód, který zadáte, případně budete muset platbu potvrdit PIN‑em nebo otiskem prstu (pokud Váš mobil používá biometrické prvky). Po dokončení platby budete přesměrováni na e-shop. Zároveň vám GoPay pošle informace o zaplacení e-mailem.

V případě, že si zvolíte možnost Bankovní převod, GoPay Vás přesměruje do prostředí Vašeho internetového bankovnictví. V něm se Vám zobrazí předvyplněný bankovní příkaz, který potvrdíte a tím provedete platbu. Po úspěšném zaplacení budete přesměrováni zpět na GoPay, který Vám zobrazí výsledek platby a pošle informace o zaplacení e-mailem.
